

《苏州市住宅专项维修资金管理办法(送审稿)》公示

业主大会管理 住宅维修资金

近日,《苏州市住宅专项维修资金管理办法(送审稿)》(下称《办法(送审稿)》)在网上进行公示。据了解,以往苏州各市、区住宅专项维修资金管理各不相同,有的由业主承担交存,有的由业主和建设单位共同承担交存;有的由市、区收取代管费用,有的不收取代管费用。此次公示的《办法(送审稿)》统一规范了苏州市区住宅专项维修资金的交存、使用、管理和监督,公示截止至8月20日,市民可将意见反馈至苏州市政府法制办公室法规处。

维修资金 专款专用

根据《办法(送审稿)》,住宅专项维修资金是指专项用于住宅共用部位、共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造的资金,包括商品房维修资金、房改房维修资金以及小区共有维修资金。

《办法(送审稿)》单独确定特殊房产的维修资金交存标准和使用,住宅小区内单一产权独

开发商 先行交存

《办法(送审稿)》明确,住宅专项维修资金交存对象,是指拥有住宅、住宅小区内的非住宅、住宅小区外与单幢住宅结构相连的非住宅产权的业主,以及开发建设单位取得所有权的车库的业主。首期维修资金交存额度按照所拥有物业的建筑面积,交存“住宅建筑安装工程每平方米造价”的5%至8%。当业主转让房屋所有权时,维修资金

新增“小区共 有维修资金”

《办法(送审稿)》规定,除业主交存商品房维修资金外,住宅小区可根据实际情况设立小区共有维修资金,共有维修资金的来源包括:利用共用部位、共用设施设备进行经营的,所得收益70%(物业服务合同另有约定的除外);住宅

业主大 会 管理维修资金

业主大会成立前,商品房维修资金及小区共有维修资金由市、区维修资金管理机构代管。业主大会成立后,业主大会可以依法决定将维修资金划转业主大会管理。房改房维修资金由市、区维修资金管理机构代管。由财政部门安排维修资金管理机构的管理经费。

在保证维修资金正常使用的前

据了解,截至今年6月,苏州大市范围维修资金总量已接近百亿。很多小区已进入维修资金使用期,地下车库使用分摊、独立别墅使用分摊等新问题也在不断出现,大量的维修资金在通过交存、管理、使用等环节时,需要严密的监督管理机制。

《办法(送审稿)》明确,苏州市住建局负责监管市区维修资金,其所属的市维修资金管理机构对中心城区(含平江、沧浪、金阊区)维修资金进行日常管理;苏州工业园

立式房屋业主交存的维修资金,专项用于小区共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造;地下车库业主交存的维修资金,专项用于地下车库保修期满后的维修和更新、改造;小区共有维修资金,专项用于小区共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造。

分户账余额随房屋所有权同时转移过户。

为防止维修资金被开发商挪用,《办法(送审稿)》规定,新建商品房在办理产权初始登记前,由开发建设单位一次交存首期维修资金。开发建设单位在办理购房人房屋入住手续时,出具由收交单位开设的财政部门统一监制专用票据,向业主收回已代垫的商品房维修资金。

共用设施设备报废后回收的残值;其他应计入小区共有维修资金的资金。

商品房维修资金属于业主所有,房改房维修资金属于公有住房售房单位所有,小区共有维修资金属于小区全体业主所有。

提下,经业主大会同意,维修资金可用于购买国债和转存银行定期存款。禁止将购买的国债和银行定期存款单用于质押、抵押等担保行为。

需要使用商品房维修资金的,由相关业主或业主委员会作为申请人,向维修资金管理机构提出维修资金使用备案申请,以业主表决通过的方式,确定使用方案实施维修。

区、苏州高新区、吴中区、相城区建设(房地产)主管部门负责本辖区维修资金的日常管理。

财政、审计部门对市区维修资金的管理、使用进行监督。平江、沧浪、金阊区住房和城乡建设局负责对本辖区内商品房维修资金的使用进行审核。街道办事处(乡镇)或街道办事处委托的社区居(村)民委员会,负责辖区内商品房维修资金使用工作中的群众工作,调处矛盾,实施签证。王怡径然

财政审计部 门 监督资金

苏纶厂地块规划对外公示

昨天,《南门路苏纶厂地块详细规划优化》在苏州规划局网站公示,根据规划,原苏纶厂地块周边将以清水墙为主体进行风情建筑的深化创作,并打造游船、水上巴士等项目。公示截至至9月8日,市民可以上网查看。

位于盘门外人民桥南的原苏纶厂是苏州最早的机器纺织企业,是苏州南门地区标志。随着2004年苏纶厂关闭,该地块被规划打造成泛南门商圈标志性新型商业中心。根据规划,原苏纶纺织厂和纺机厂地块总面积为22万平方米。

为扩大建设南门商圈,近期

规划将在基地北侧新建一座跨越护城河的景观步行桥。此外,穿过基地东侧的轨道交通4号线未来将在基地东侧新增4个轨道出入口。在具体节点空间设计上,以清水墙为主体进行风情建筑的深化创作。此外,道路交通方面,将建立横跨护城河的景观步行桥,以解决护城河两侧的步行联系问题,同时强化南北两侧和周边地区的水上联系,如游船、水上巴士等。

依据苏州市文物局《关于苏纶纱厂旧址维修保护方案的批复》的要求,需对部分控保建筑进行整体平移、落地搭建等适当的

处理,保持以西塘河滨水景观带和护城河滨水景观带为主体的绿化主干体系不变。王怡径然

特色分区

主要分为:以保留特色工业建筑为主要特色的现代休闲街坊特色分区;以大体量、高层建筑为主的商业、办公、高档酒店综合体商业建筑现代特色区;以西塘河等主要构成的现代休闲景观区;以居住和教育建筑为主要特点的苏州滨水居住建筑特色区。

天气

今日最高35℃ 太阳恢复“热辣”

被“梅花”抢掉风头很久的副热带高压又回来了,受它影响,昨天苏州市气温在早上9点时已经达到30.4℃,而后气温一路攀升,终于在16点时达到了34.4℃的最高温度。太阳虽然不是非常火辣,但由于风力不大,总体感觉仍然较为炎热。

苏州市气象局发布预告,12-13日,受低涡东移影响,苏州市多系统性雷阵雨天气,局部雨量较大;14日苏州市处于副高边缘,多云午后有热雷雨;15-16日副高主体控制,多云天气。

今天多云,午后到上半夜局部阴有阵雨或雷雨;南到西南风3-4级,早晨最低气温:27~28℃,最高气温:34~35℃。明天多云转阴有阵雨或雷雨。

今天人体舒适度指数7级;副高增强西伸,天气闷热,大部分人

感觉不太舒适。汽车清洁指数3级:无大范围明显降雨,可以进行车辆的清洗和保养。感冒发病指数4级:天气闷热,这样的天气容易感冒,请市民注意加强自我保护。

李铮

今日周边城市天气

昆山:雷阵雨转多云,西南风3-4级,34℃~28℃

吴江:多云,西南风3-4级,34℃~28℃

太仓:雷阵雨转多云,西南风3-4级,33℃~27℃

常熟:雷阵雨转多云,西南风3-4级,33℃~27℃

张家港:雷阵雨,西南风3-4级,33℃~27℃

上海:雷阵雨转多云,南风3-4级,34℃~27℃



“我是中国人”

昨天上午,由国家教育部、国家语委等主办的“中华诵2011中小学生夏令营”在张家港开营。来自全国各地包括香港特别行政区在内的140多名中小学生参加了此次活动。开营仪式上,140多名学生齐声诵读了诗歌《我骄傲,我是中国人》,感染了在场的所有观众。

何寅平 摄

资讯

增加500个地下停车位

五卅路体育场馆即将升级

记者昨日从苏州市体育局召开的五卅路体育场馆改造新闻发布会上获悉,苏州古城区五卅路体育设施改造工程已经启动,原有的苏州市体育场、苏州市体育馆及苏州儿童业余体校、原苏州市青少年业余体校三个部分将被改造为以体育休闲为功能的古城区公共体育活动中心,改建后的体育设施面积将新增40%,并新建近500个地下停车位。

此次改造工程中,原苏州市体育场、苏州市体育馆及苏州市儿童业余体校将改造为以体育休闲为功能定位的古城区公共体育活动中心,项目总占地面积50.12亩,总建筑面积38580平方米,其中苏州市体育场地块占地面积32.43亩,建筑面积21550平方米,地下改造为人防空间,地上仍为体育场。苏州市体育局副局长袁永球介绍,人防空间平时为机动车停车位和非机动车停车位,建筑面积13000平方米,有300个机动车停车位,建成后

能够很好缓解周边停车难的问题。

苏州市体育馆及苏州市儿童业余体校地块占地面积17.69亩,建筑面积17030平方米,地下新建近100个机动车停车位,地上改造为体育馆和游泳馆。原苏州市青少年业余体校改造工程的功能定位为古城区公共活动中心的配套设施,同时改建成苏州儿童业余体校,项目占地面积17.82亩,建筑面积为11420平方米,保留原室外游泳池,地下新建近100个机动车停车位以及非机动车停车位,地上改造为儿童业余体校教学和训练用房。

袁永球介绍,整个改造工程项目总投资预计近2亿元,将于2013年年底完工。其中,体育场地下人防空间将于今年10月份开工建设,体育场地上工程将于明年3月份开工,预计新体育场将在2012年年底竣工。五卅路体育场馆改建完工后,体育设施面积将比原来新增40%以上,为苏州市民提供更完善的体育休闲场所。

王玲玲

太湖封湖禁渔期本月底结束

昨日,记者从江苏省太湖渔业管理委员会办公室获悉,太湖封湖禁渔期即将于月底结束,渔民们已经纷纷开始为9月1日的正式开捕做准备。从8月6日开始,太湖渔政监督支队正式启动秋汛捕捞许可证年审工作。

据了解,江苏省省太湖渔政监督支队将继续深入渔村,实施一站式办公、一条龙服务,入村到户上

蒋文龙